

1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/09/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/09/2020

Σελίδα: 17



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

01.09.2020

#642

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

8.151 μόνιμοι και εποχικοί σε Υγεία, δήμους, συγκοινωνίες, ΕΟΔΥ



Μπαρά αιτήσεις αναμένεται μέσα στον Σεπτέμβριο σε φορείς όπως νοσοκομεία, δήμους, παιδικούς σταθμούς, Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Συνολικά δρομολογούνται περισσότερες από 8.000 προσλήψεις για όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες. Η συντριπτική πλειοψηφία των θέσεων αφορά προσωπικό που θα προληφθεί για την κάλυψη των έκτακτων αναγκών που έχουν προκύψει λόγω της έξαρσης της πανδημίας. Για ορισμένους διαγωνισμούς έχει ήδη ξεκινήσει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων, ενώ τις επόμενες μέρες θα βγουν και οι υπόλοιποι διαγωνισμοί. Αυτή την περίοδο ζητούνται γιατροί, νοσηλεύτες, καλλιτεχνικό προσωπικό, διοικητικοί, καθαριστές, οδηγοί, μηχανικοί, βρεφονηπιακοί, νηπιαγωγοί, χειριστές μηχανημάτων κ.ά.

σελ. 2-8

ΝΕΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ Τ. ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΥ

Ενίσχυση του ΑΣΕΠ, διαφάνεια και ταχύτητα στις προσλήψεις του Δημοσίου

Διαγωνισμοί γνώσεων, δεξιοτήτων και προσωπικότητας

σελ. 8

ΣΧΟΛΕΣ

Αιτήσεις ηλεκτρονικά για εκπαιδευτικό προσωπικό στα ΙΕΚ του ΟΑΕΔ

σελ. 7



EDITORIAL



ΤΟΥ
ΓΙΩΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗ
jevangelidis@e-typos.com

Ενίσχυση
του ΑΣΕΠ

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ για την αναμόρφωση του ν. 2190/1994, για τις προσλήψεις στο Δημόσιο, που συζητήθηκε χθες στην τηλεδιάσκεψη του Υπουργικού Συμβουλίου, κατόπιν εισήγησης του υπουργού Εσωτερικών Τάκη Θεοδωρικάκου, μαζί με τα άλλα νομοσχέδια που προωθούνται, αποδεικνύει ότι η κυβέρνηση συνεχίζει τις μεταρρυθμίσεις, ανεξάρτητα από τα μεγάλα ανοικτά μέτρα στα ενδεδειγμένα και την πανδημία.

Ο υπουργός Εσωτερικών εισήγησε την υιοθέτηση νέου θεσμικού πλαισίου στην κατεύθυνση της ενίσχυσης και ενδυνάμωσης του ΑΣΕΠ στο πλαίσιο της στρατηγικής επιλογής της κυβέρνησης για διαφάνεια, λογοδοσία, χρηστή διοίκηση και βέλτιστη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού του Δημοσίου.

Η αναγκαιότητα της μεταρρύθμισης προκύπτει από τα προβλήματα που επιστρέφονται στις ετήσιες εκθέσεις του ΑΣΕΠ, αλλά και τις νέες απαιτήσεις της εποχής, όπως η υγειονομική κρίση. Η μεταρρυθμιστική πρωτοβουλία Θεοδωρικάκου εστιάζει στον ανασχεδιασμό και εκσυγχρονισμό των διαδικασιών πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ, τόσο για το τακτικό προσωπικό όσο και για το προσωπικό ορισμένου χρόνου, με κύριους άξονες την αρχή «ο κατάλληλος άνθρωπος στην κατάλληλη θέση», τη διεξαγωγή γραπτών δοκιμασιών γνώσεων, δεξιοτήτων και προσωπικότητας των υποψηφίων δημοσίων υπαλλήλων, την πλήρη ηλεκτρονικοποίηση και τη σύμπτωση χρόνου ολοκλήρωσης διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού, καθώς και την περαιτέρω θωράκιση της αντικειμενικότητας των κρι-

Στις 7 Σεπτεμβρίου ανοίγει η πλατφόρμα στο www.asep.gr για την υποβολή αιτήσεων στην προκήρυξη του υπουργείου Υγείας για 1.209 μόνιμες θέσεις στα νοσοκομεία της χώρας. Σύμφωνα με την προκήρυξη, η προθεσμία για τις αιτήσεις στις κατηγορίες Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης λήγει στις 22 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00. Παράλληλα, η προθεσμία για αιτήσεις στην κατηγορία Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης αρχίζει στις 23 Σεπτεμβρίου, ημέρα Τετάρτη, και λήγει στις 8 Οκτωβρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00.

Οι υποψήφιοι, οι οποίοι κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα των προκηρυσσόμενων θέσεων, πρέπει: 1. Να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου www.asep.gr και να προσκομίσουν παράβολο τριών (3) ευρώ, το οποίο προμηθεύεται ο υποψήφιος ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής ηλεκτρονικού παραβόλου (e-Παράβολο) επιλέγοντας Φορέας Δημοσίου - Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) από τον διαδικτυακό τόπο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων www.gsis.gr. Κάθε υποψήφιος

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟ ΑΣΕΠ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

1.245 μόνιμες θέσεις μέσω 2 διαγωνισμών

μπορεί να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (Π.Ε. ή Τ.Ε. ή Δ.Ε. ή Υ.Ε.). Η υποβολή περισσότερων της μίας αιτήσεων για θέσεις της ίδιας προκήρυξης ή η σύρευση θέσεων διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού συνεπάγεται αυτοδικαίως τον αποκλεισμό του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.

Κριτήρια

Κάθε υποψήφιος, εφόσον κατέχει τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα δι-ορισμού, κατατάσσεται κατά κλάδο ή ειδικότητα σε πίνακα κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης των παρακάτω (ανά κατηγορία) κριτηρίων: τίτλοι σπουδών, μεταπτυχιακοί - διδακτορικοί τίτλοι, εμπειρία, γνώση ξένης γλώσσας.



Για ορισμένες θέσεις και σε περίπτωση που δεν βρεθούν υποψήφιοι που κατέχουν τα απαραίτητα πρόσθετα προσόντα (ή τους κύριους αποδοκτούς τίτλους σπουδών), οι κενές θέσεις θα καλυφθούν «επικουρικές» από υποψηφίους με μειωμένα πρόσθετα προσόντα (ή άλλους τίτλους σπουδών) και αν πάλι δεν καλυφθούν όλες οι θέσεις, θα καλυφθούν σε δεύτερο βαθμό επικουρίας με ακόμα λι-

γότερα απαραίτητα προσόντα κ.ο.κ. Οι θέσεις για τις οποίες υπάρχει επικουρική κάλυψη θα καλυφθούν από υποψηφίους που έχουν τα πλήρη απαραίτητα προσόντα (και τους αποδοκτούς τίτλους σπουδών) και μόνο σε περίπτωση που θα παραμείνουν κενές θέσεις θα συμπληρωθούν από υποψηφίους που καλύπτουν κατά σειρά τα προσόντα «α' επικουρίας», «β' επικουρίας» κ.ο.κ. ■

Εως 11/9 οι αιτήσεις για 36 μόνιμους σε ΑΔΑΕ, ΤτΕ και ΙΦΕΤ



▶ Συνεχίζονται οι αιτήσεις για τις 36 μόνιμες θέσεις τακτικού προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής, Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης στην Αρχή Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών (ΑΔΑΕ) (Ανεξάρτητη Αρχή), στο Ινστιτούτο Φαρμακευτικής Έρευνας και Τεχνολογίας (ΙΦΕΤ Α.Ε.) (Υπουργείο Υγείας) και στην Τράπεζα της Ελλάδος. Αναλυτικά θα γίνουν: Από την κατηγορία Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Π.Ε.) δεκαεπτά (17) προσλήψεις κλάδων/ειδικοτήτων: ΠΕ Βιολόγος, ΠΕ Βιολόγος ή ΠΕ Φαρμακοποιός ή ΠΕ Χημικός, ΠΕ Βιολόγος ή ΠΕ Φαρμακοποιός ή ΠΕ Χημικός, ΠΕ Διαχείρισης Ανθρωπίνου Δυναμικού, ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού, ΠΕ Επόπτης Ακτινοπροστασίας, ΠΕ Οικονομικού, ΠΕ Πληροφορικής, ΠΕ Φαρμακοποιός και ΠΕ Χημικός. Από την κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Τ.Ε.) οκτώ (8) προσλήψεις κλάδων/ειδικοτήτων: ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού, ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού (Λογιστικό), ΤΕ Λογιστικής, ΤΕ Μηχανικός Αυτοματισμού, ΤΕ Μηχανικών και ΤΕ Μηχανολόγων/Μηχανολόγων Μηχανικών. Από την κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Ε.) δέκα (10) προσλήψεις κλάδων/ειδικοτήτων: ΔΕ Γενικών Καθηκόντων, ΔΕ Εργοδηγός Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων, ΔΕ Οδηγών και ΔΕ Τηλεφωντών. Οι υποψήφιοι/ές του κλάδου/

ειδικότητας ΔΕ τηλεφωντών που θα επιλεγούν θα έχουν ως κύριο αντικείμενο απασχόλησης το χειρισμό του τηλεφωνικού κέντρου του Κεντρικού Καταστήματος της τράπεζας και την άμεση εξυπηρέτηση των αιτημάτων των καλούντων σε αυτό (ενδεχτικά: προώθηση τηλεφωνικών κλήσεων στους τελικούς αποδέκτες τους, παροχή πληροφοριών κ.λπ.). Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου, ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην προκήρυξη. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία λήγει στις 11 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00.

▶ 962 ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΙΕΚ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ Τουρισμού προκηρύσσει την εισαγωγή 962 καταρτιζομένων στα Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης του υπουργείου Τουρισμού για το έτος κατάρτισης 2020-2021. Προκειμένου να συμμετάσχουν στη διαδικασία επιλογής, οι υποψήφιοι υποβάλλουν έως 11/9/2020, στον ειδικό σύνδεσμο στην ιστοσελίδα www.mintour.edu.gr, αίτηση συμμετοχής, η οποία επέχει θέση δήλωσης του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, στην οποία αναγράφονται τα προσωπικά τους στοιχεία (ημερομηνία γέννησης, ονοματεπώνυμο, Γρατώνυμο, ΑΔΤ,

ΑΜΚΑ), η διεύθυνση κατοικίας, τα στοιχεία επικοινωνίας τους, καθώς και η σειρά προτίμησής τους ανά ειδικότητα και ΙΕΚ.

Με την αίτηση οι υποψήφιοι δηλώνουν ότι τα στοιχεία που συμπληρώνουν είναι ακριβή και αληθή και ότι αποδέχονται την τήρηση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων που περιλαμβάνονται στην αίτησή τους προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία επιλογής και σε περίπτωση επιτυχίας και εγγραφής στο ΙΕΚ την τήρηση και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων που περιλαμβάνονται στο Μητρώο

Καταρτιζομένων του Κανονισμού Σπουδών των ΙΕΚ του υπουργείου Τουρισμού.

Στα ΙΕΚ αρμοδιότητας υπουργείου Τουρισμού γίνονται δεκτοί μετά από επιλογή: α) Έλληνες υπήκοοι και β) Υπήκοοι κρατών-μελών της Ε.Ε. και υπήκοοι τρίτων χωρών (χωρών εκτός κρατών - μελών της Ε.Ε.), οι οποίοι διαμένουν νόμιμα στη χώρα και διαθέτουν καλή γνώση της ελληνικής γλώσσας. 2. Οι υποψήφιοι είναι απόφοιτοι δευτεροβάθμιας μη υποχρεωτικής τυπικής εκπαίδευσης ή ΣΕΚ ή ανώτατης εκπαίδευσης.



ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ

167 μουσικοί, χορευτές και διδακτικό προσωπικό σε δήμους



Με καλλιτεχνικό προσωπικό ενισχύονται δημοτικά ωδεία και καλλιτεχνικά κέντρα δήμων σε Βόλο, Καλαμαριά, Καβάλα, Αθήνα και Ρέθυμνο. Το προσωπικό που προσλαμβάνεται πληρώνεται με συμβάσεις μίσθωσης έργου με αντίτιμο και προσαρμόζεται αναλόγως των αιτήσεων εγγραφής σπουδαστών. Ακολουθούν οι προκηρύξεις για τις οποίες γίνονται αιτήσεις αυτή την περίοδο.

57 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ

Το ΝΠΔΔ «Δημοτικό Ωδείο Καβάλας» (ΔΟΚ) προκηρύσσει την πρόσληψη καλλιτεχνικού-διδακτικού προσωπικού για το Δημοτικό Ωδείο Καβάλας για την κάλυψη αναγκών του τρέχοντος σχολικού έτους 2020-2021, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έναντι αντίτιμου από τους ωφελούμενους, συνολικού αριθμού πενήντα επτά (57) ατόμων για χρονικό διάστημα έως εννέα (9) μήνες. Οι υποψήφιοι θα πρέπει: 1. Να είναι ηλικίας από 21 έως 67 ετών, ή έως 70 για όσους δεν έχουν αποκτήσει δικαίωμα σύνταξης. 2. Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρ. 16 του Ν. 3584/2007. 3. Οι άνδρες μέχρι τη λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν την αίτηση και τα δικαιολογητικά μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της δημοσίευσης περίληψης της προκήρυξης σε τοπική καθημερινή εφημερίδα της Καβάλας - συγκεκριμένα από Παρασκευή 28 Αυγούστου έως Δευτέρα 7 Σεπτεμβρίου 2020. Οι υποψήφιοι ταυτόχρονα με την αίτησή τους δηλώνουν ότι αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας προκήρυξης. Οι αιτήσεις που κατατίθενται αυτοπροσώπως παραλαμβάνονται από τη Γραμματεία του Δημοτικού Ωδείου Καβάλας κατά τις ημέρες: Δευτέρα έως Παρασκευή από 8:30 έως 14:30.



βού είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο prosorikodosear@gmail.com είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Καραματζίκη - Αναπαύσεως Νέα Ιωνία, Τ.Κ. 38446 Βόλος, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. επικοινωνίας: 2421091191).

24 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΟΡΧΗΣΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Η Κρατική Σχολή Ορχηστρικής Τέχνης (στο εξής: ΚΣΟΤ), ΝΠΔΔ εποπτευόμενου από το υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού, κατόπιν απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου και σύμφωνα με την εγκριτική απόφαση της Επιτροπής της Π.Υ.Σ. 33/2006 με αριθμό ΔΓΠ/ΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ/107/9785/23-07-2020, προκηρύσσει 24 θέσεις καλλιτεχνικού-διδακτικού προσωπικού καθώς και προσωπικού συνοδείας καλλιτεχνικών μαθημάτων για την κάλυψη των αναγκών της ΚΣΟΤ για την εκπαιδευτική περίοδο 2020-2021. Θα προσληφθούν καθηγητές χορού, μουσικής, κ.ά. Βάσει των ανωτέρω, η ΚΣΟΤ καλεί τους ενδιαφερομένους,

εφόσον επιθυμούν να προσληφθούν από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο prosorikodosear@gmail.com είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Καραματζίκη - Αναπαύσεως Νέα Ιωνία, Τ.Κ. 38446 Βόλος, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. επικοινωνίας: 2421091191).

14 ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

Η Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης ανακοινώνει την πρόσληψη 14 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ωρομίσθιας απασχόλησης. Ζητούνται: καθηγητές πιάνου-βιολιού, βυζαντινής μουσικής κ.ά. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ηλικία από 21 έτη και να μην έχουν υπερβεί το 64ο έτος της ηλικίας τους (άρθρο 13 του Ν. 3584/2007). Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικώς τα εξής δικαιολογητικά: 1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του Δελτίου Ταυτότητας 2. Αντίγραφο Διπλωμάτων και πτυχίων (ειδικά τυπικά προσόντα) 3. Βεβαίωση προϋπηρεσίας στο αντικείμενο 4. Βιογραφικό σημείωμα 5. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης 6. Βεβαίωση σπουδών τέκνου ως περιήχητη φοιτητών - σπουδαστών. Αποδεικτικό προστατευόμενου μέλους ΑμεΑ. 7.

Βεβαίωση ανεργίας ΟΑΕΔ πρόσφατης έκδοσης. Αποκλείεται η απόδειξη με υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης και κάρτας ανεργίας. 8. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου κατά το Ν. 1599/1986 στην οποία θα δηλώνεται ότι έχει υγεία και φυσική κατάσταση που του επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσης για την οποία προσλαμβάνεται. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΝΠΔΔ «Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης» Ζυμβρακάκη 12, Τ.Κ. 74132 Ρέθυμνο, υπ' όψιν κ. Κουμνά Βασιλείας (τηλ. επικοινωνίας: 28310 20468, εσωτ. 17).

50 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Το Δημοτικό Ωδείο Καλαμαριάς προχωρά στην πρόσληψη 50 ατόμων ως εκπαιδευτικού-καλλιτεχνικού προσωπικού. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν την ανακοίνωση πρόσληψης στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.keelka.gr της Επιχείρησης ή να

την παραλάβουν από τα γραφεία του Δημοτικού Ωδείου της ΚΕΔΚΑ (Δ/νση: Μεταμορφώσεως 7-9, Καλαμαριά, Τ.Κ. 55131) καθημερινά από 08.00 π.μ. έως 14.00. Η υποβολή των αιτήσεων και των δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί μέσα σε προθεσμία δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της δημοσίευσης της παρούσας σε δύο ημερήσιες εφημερίδες του Νομού Θεσσαλονίκης, στα γραφεία του Δημοτικού Ωδείου της ΚΕΔΚΑ καθημερινά από 08.00 π.μ. έως 14.00, είτε α) ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στην ακόλουθη διεύθυνση: Μεταμορφώσεως 7-9, Καλαμαριά Τ.Κ. 55131 - Θεσσαλονίκη, για την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ - ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΕΔΚΑ, υπόψη Μαυρίδου Βέρας ή Ελευθεριάδη Αλέξανδρου (τηλ. επικοινωνίας: 2310 495670 & 2310480400) β) είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, στην ακόλουθη διεύθυνση: Μεταμορφώσεως 7-9, Καλαμαριά, Τ.Κ. 55131 - Θεσσαλονίκη, ώρες υποβολής 08.00 - 14.00 (τηλ. επικοινωνίας: 2310 495670 & 2310480400). ■



ΠΟΙΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

6.126 μόνιμοι και εποχικοί σε νοσοκομεία, δήμους, παιδικούς σταθμούς, ΜΜΜ, Κινητές Ομάδες Υγείας

ΜΠΑΡΑΖ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ ΟΠΩΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ, ΔΗΜΟΥΣ, ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ. Η ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΗ ΠΛΕΙΟΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΦΟΡΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΞΑΡΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ. ΚΥΡΙΩΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ, ΑΛΛΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΘΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΔΗΓΟΥΣ, ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ, ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΟΥΣ, ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΥΣ, ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ Κ.Α.

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com



2.650 γιατροί και νοσηλεύτριες στα νοσοκομεία και στις ΜΕΘ

Νέες προσλήψεις προσωπικού δρομολογούνται στα νοσοκομεία με στόχο την αντιμετώπιση της εξάπλωσης της πανδημίας του κορονοϊού. Μέσα στον Σεπτέμβριο αναμένεται να γίνουν ακόμα 400 προσλήψεις γιατρών διαφόρων ειδικοτήτων. Οι μισοί από αυτούς θα αναλάβουν καθήκοντα στις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ). Παράλληλα, όπως ανακοίνωσε ο υπουργός Υγείας, θα τοποθετηθούν στα νοσοκομεία και στις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας όλης της χώρας άλλοι 2.250 νοσηλεύτριες, με δυνατότητα να κάνουν την ειδικότητά τους εντός νοσοκομείων, όπως και κάνουν οι γιατροί. Για την κάλυψη των θέσεων νοσηλευτών θα ζητηθούν: α) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Νοσηλευτικής Σχολής (ΜΤΕΝΣ) ή ΔΙΕΚ ή ειδικότητας Βοηθών Νοσηλευτών ή Βοηθών Νοσοκόμων ή Νοσηλευτικής ή Νοσηλευτικής Τραυματολογίας (Βοηθός Τραυματολογίας ορθο-

παιδικής) ή Νοσηλευτικής Χειρουργείου ή Νοσηλευτικής Ογκολογικών Παθήσεων (Ειδικής Νοσηλευτικής) ή Νοσηλευτικής Μονάδων Εντατικής Θεραπείας ή Νοσηλευτικής Ατόμων με Ψυχικές Παθήσεις ή Βοηθός Νοσηλευτικής Μαιευτικής ή Βοηθός Νοσηλευτικής Γενικής Νοσηλείας ή Βοηθός Νοσηλευτικής Τραυματολογίας ή Βοηθός Νοσηλευτικής Χειρουργείου ή Βοηθός Νοσηλευτικής Ογκολογικών παθήσεων ή Βοηθός Νοσηλευτικής Μονάδων Εντατικής Θεραπείας ή Βοηθός Νοσηλευτικής Ατόμων με Ειδικές παθήσεις ή Βοηθών Γενικής Νοσηλείας ή Βοηθός Νοσηλευτικής δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σκόλων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος βοηθού νοσηλευτή-τριας ή βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του βοηθού νοσηλευτή-τριας.

1.000 θέσεις στις Κινητές Ομάδες Υγείας (ΚΟΜΥ)

Τέλη Σεπτεμβρίου αναμένεται να ανακοινώσει ο ΕΟΔΥ νέα πρόσκληση για την κάλυψη των θέσεων των Κινητών Ομάδων Υγείας (ΚΟΜΥ) Ειδικού Σκοπού. Το συγκεκριμένο προσωπικό προσλαμβάνεται με συμβάσεις εργασίας τριμήνης διάρκειας με αντικείμενο τη στελέχωση 500 Κινητών Ομάδων ειδικού σκοπού και τηλεφωνικό κέντρου ΕΟΔΥ. Αφορά προσωπικό ειδικότητας ΠΕ/ΤΕ νοσηλευτών και εν ελλείψει αυτών ειδικότητας ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων/Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων ή ΤΕ Επισκεπτών/τριών Υγείας ή ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών ή ΔΕ Παρασκευαστών Χημικού/ Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων. Για τους υποψήφιους ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων/

Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων υποχρεωτικά: α) δίπλωμα τμήματος Ιατρικών Σπουδών, ΤΕΙ ή το ομώνυμο δίπλωμα Προγραμμάτων Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ ή αντίστοιχης ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή αλλοδαπής, ή αντίστοιχης ειδικότητας τίτλος σκόλων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, β) Βεβαίωση άσκησης του επαγγέλματος του Ιατρικών Εργαστηρίων/ Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων.

192 στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας

«Πράσινο φως» για την πρόσληψη προσωπικού έδωσε το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (ΓΓΠΠ) για την αντιμετώπιση της εξάπλωσης της πανδημίας του κορονοϊού Covid-19 και των σχετικών, υγειονομικών και άλλων ζητημάτων. Το προσωπικό που θα προσληφθεί δεν μπορεί να υπερβεί τα εκατό δύο (192) άτομα. Το αντικείμενο της σύμβασης εργασίας του προσωπικού αφορά στην υπενθύμιση και παρακολούθηση των διαδικασιών επιλογής και ελέγχου των ασθενών κορονοϊού Covid-19 και των στενών επαφών τους, καθώς και τη συνδρομή στην αντιμετώπιση κάθε είδους σχετικής, υγειονομικής ή άλλης απειλής. Για τους σκοπούς ενίσχυσης του Εθνικού Μηχανισμού Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων το ανώτερο προσωπικό τοποθετείται και στα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Κέντρα Πολιτικής Προστασίας (ΠΕΚΕΠΠ). Η διαδικασία πρόσληψης πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως τον Οκτώβριο 2020. Τα απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα απασχόλησής του, που δεν μπορεί να υπερβεί κατ' ανώτατο όριο το μηνιαίο, και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια αναφορικά με το πλαίσιο και τη διαδικασία εφαρμογής της παρόντος καθορίζονται με κοινή των υπουργών Οικονομικών, Προστασίας του Πολίτη, Υγείας και Εργασίας, κατά παρέκκλιση κάθε άλλης γενικής ή ειδικής διάταξης.

79 θέσεις στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών

Την κατανομή εβδομήντα εννέα (79) θέσεων στην Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών προβλέπει απόφαση του ΥΠΕΣ που δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ. Η κατανομή έχει ως εξής: ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 8, ΠΕ Πληροφορικής 45, ΠΕ Ψυχολογικών 2, ΤΕ Πληροφορικής 20, ΤΕ Τεχνολόγων Γραφικών Τεχνών-Γραφιστές 2, ΤΕ Μηχανικών-Τεχνολόγους και Μηχανικού-Μηχανολόγους 2. Το υπουργείο Εσωτερικών επικαλείται την ανάγκη ορθολογικής κατανομής και αξιοποίησης του μόνιμου και με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου

Χρόνου προσωπικού που η προλαμβάνεται στους μηνιαίους 1 του άρθρου 1 του ν. 4252/2019. Η κατανομή θα γίνει σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 16 του ν. 4252/2019 (α.φ. 16/2019) σύμφωνα με την απόφαση της Τριμελούς Επιτροπής Επικρατούς Πολιτικής «Κατάρτιση Πινάκων και Επιλαχόντων των Κλάσεων ΠΕ3, ΠΕ9, ΤΕ3, ΤΕ4, ΤΕ5» έκδοσης της υπ' αριθ. 471.1/3.7.2019/Ε.Υ.Π./Δ.Δ.Υ.Α.Π. ρυθμίζουσα τη διαδικασία επιλογής του υπαλλήλου Προστασίας του Πολίτη.



1.205 οδηγοί και τεχνίτες σε ΟΑΣΑ και ΚΤΕΛ



► Με μόνιμο προσωπικό ενισχύονται ΑμεΑ ΟΑΣΑ και ΚΤΕΛ. Ο ΟΑΣΑ προκάρω στην πρόσληψη 655 μόνιμων υπαλλήλων σε ειδικότητες αιχμής, με fast track διαδικασίες αλλά υπό την επιβλεψη του ΑΣΕΠ. Με τις ίδιες γρήγορες διαδικασίες θα προσληφθούν 550 οδηγοί στα ΚΤΕΛ σύμφωνα με δηλώσεις του υπουργού Μεταφορών και Υποδομών Κώστα Καραμανλή. Παράλληλα ο ΟΑΣΑ θα μπορεί πλέον να ενισχύσει το στόλο των αστικών λεωφορείων με 203 οχήματα και 550 οδηγούς σε ημερήσια

βάση μέσω σύμπραξης με τα ΚΤΕΛ. Πιο αναλυτικά, σε Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που δημοσιεύτηκε πρόσφατα προβλέπεται ότι κατά τους επόμενους μήνες ο ΟΑΣΑ μπορεί να προκάρω στη σύναψη συμβάσεων παροχής συγκοινωνιακού έργου, μίσθωσης λεωφορείων και παροχής υπηρεσιών εκπαίδευσης σε επαγγελματίες οδηγούς. Οι συμβάσεις θεωρούνται κατεπείγουσας ανάγκης και με την πρόσκληση σε διαπραγμάτευση θα καθορίζεται και η χρονική τους διάρκεια. Το δεύτερο άρθρο

της ΠΝΠ αφορά στη στελέωση των αστικών συγκοινωνιών του ΟΑΣΑ για την αντιμετώπιση των αυξημένων αναγκών λόγω Covid-19. Συγκεκριμένα θα γίνουν προσλήψεις προσωπικού με σύμβαση ιδιαιτερού δικαίου αορίστου χρόνου, για τις ειδικότητες: ΔΕ ή ΤΕ Οδηγών, ΔΕ ή ΤΕ Μηχανοδηγών, ΔΕ ή ΤΕ Τεχνιτών πάσης φύσεως οχημάτων και συρμών από τις εταιρίες ΟΑΣΑ Α.Ε., ΟΣΥ Α.Ε., ΣΤΑΣΥ Α.Ε. Οι προσλήψεις θα γίνουν με ευθύνη των οικείων φορέων, αλλά η κριτήρια και υπό τον έλεγχο του ΑΣΕΠ. Σύμφωνα με πληροφορίες για τις θέσεις των οδηγών θα ζητηθούν τα εξής: α. Επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ' κατηγορίας, β. Δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης ΙΕΚ, ειδικότητας (α) Τεχνικού αυτοκινήτων οχημάτων, (β) Εκπαιδευτή υποψηφίων οδηγών αυτοκινήτων, ή πτυχίο Α' και Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτων ή απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Τμήματος Μηχανικών αυτοκινήτων ή Τεχνικής επαγγελματικής σχολής Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη αυτοκινήτου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ή συναφούς ειδικότητας ή απολυτήριος τίτλος οποιασδήποτε σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, γ. Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα ανακείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών Διαδικτύου. δ. Εμπειρία δύο ετών ως οδηγός βαρέων οχημάτων.



500 εποχικοί στους δήμους

► Δικαίωμα πρόσληψης επιπλέον προσωπικού με τετράμηνες συμβάσεις έδωσε το υπουργείο Εσωτερικών στους δήμους προκειμένου να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες τους λόγω της έξαρσης της πανδημίας. Ηδη, πολλοί δήμοι σε όλη τη χώρα έχουν δημοσιεύσει τέτοιες προκηλώσεις και το επόμενο διάστημα αναμένεται να συνεχιστούν. Μέσα στον Σεπτέμβριο αναμένεται να γίνουν 500 προσλήψεις, για τις οποίες ωστόσο δεν απαιτείται έγκριση από το ΑΣΕΠ καθώς οι διαδικασίες είναι εξπρές και πραγματοποιούνται για την αντιμετώπιση επειγουσών καταστάσεων. Οι συγκεκριμένες προσλήψεις αφορούν στη συντηρητική τους πλευρότητα προσωπικό σε ανταποδοτικές υπηρεσίες προκειμένου οι δήμοι να καλύψουν κενά στους τομείς καθαριότητας, ύδρευσης, αποχέτευσης, ηλεκτροφωτισμού κ.ά. Ανάμεσα στις ειδικότητες που ζητούνται είναι: διοικητικό, οδηγού, χειριστές μηχανήματος έργων, εργάτες καθαριότητας, τεχνικοί, μηχανικοί κ.ά. Ανάμεσα στα δικαιολογητικά που θα πρέπει να καταθέσουν οι υποψήφιοι για τις εποχικές θέσεις περιλαμβάνονται η αίτηση, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αντίγραφο τίτλου σπουδών και φωτοστυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.

500 προσλήψεις στους δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς

► Σε 500 ανέρχονται οι εποχικές θέσεις που θα καλυφθούν από τους παιδικούς σταθμούς των δήμων μέσα στο φθινόπωρο. Ηδη οι συγκεκριμένες προσλήψεις έχουν ξεκινήσει αλλά οι μεγαλύτεροι δήμοι της χώρας δεν έχουν ακόμα ανακοινώσει τις θέσεις που θα καλύψουν. Πρόκειται για θέσεις προσωπικού που προσλαμβάνονται μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: νηπιαγωγοί, βρεφονηπιοκόμοι, βοηθοί βρεφονηπιοκόμοι, μάγειρες, βοηθητικό προσωπικό κουζίνας, καθαριστές, κοινωνικό λειτουργοί, ψυχολόγοι κ.ά. Οι νέες προσλήψεις θα γίνουν, όπως και κάθε χρόνο, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής». Τα βασικά κριτήρια πρόσληψης είναι ο βαθμός του βασικού τίτλου σπουδών, η προήγηση στο αντικείμενο της θέσης, ο χρόνος ανεργίας και η οικογενειακή κατάσταση (δηλαδή αν είναι γονέας, πολύτεκνος, μοναδικός γονέας ανήλικου τέκνου ή μέλος οικογένειας ΑμεΑ). Ο φάκελος της υποψηφιότητας πρέπει να περιλαμβάνει τα εξής: Αίτηση (την οποία προμηθεύεται ο ενδιαφερόμενος από τους δήμους όπου



υπάρχει και εδρεύει ο παιδικός σταθμός), φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) και τίτλου σπουδών, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και βεβαίωση ανεργίας από τον ΟΑΕΔ. Σημειώνεται ότι στις διαδικασίες επιλογής προσωπικού σε βρεφονηπιακούς σταθμούς, μέσω ευρωπαϊκών προγραμμάτων, υπάρχει βαθμολόγηση κριτηρίων. Έτσι, η προτίμηση μοριοδοτείται (έχει βαρύτητα) 60%, οι σπουδές

25%, η ανεργία 10% και η οικογενειακή κατάσταση 5%. Για τους νηπιαγωγούς ζητούνται: Πτυχίο ή δίπλωμα Παιδαγωγικού τμήματος Νηπιαγωγών ή Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία ή Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης ή Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία ή Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία ή Παιδαγωγικό Νηπιαγωγών ή Επιστημών της

Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού ή Παιδαγωγού Προσχολικής Εκπαίδευσης ή Ειδικής Αγωγής με κατευθύνσεις: α) Νηπιαγωγού είτε β) Παιδαγωγού Προσχολικής Εκπαίδευσης ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

ας,

αστηρίων
) Πτυχίο ή
ών Εργα-
ο πτυχίο ή
Σπουδών
ποικο κατά
μα ΤΕΙ ή
Επιλογής
ή ισότιμο
ής ή αλλο-
τητας ή το
ειδικότητα
τίτλος της
ντίστοιχης
ότι πληροί
εις για την
Τεχνολό-
ων (άδεια

είο Εσωτε-
άλυψη της
διασποράς
κινδύνων.
ν ενενήντα
ωπικού θα
ομώνωσης
ρών τους,
ειονομικής
ισύ Διακεί-
δύναται να
πρωτασίας
έως τις 31
η διάρκεια
ς οκτώ (8)
, τον τρόπο
ι απόφαση
σωτερικών

διορίζεται
φορές της
812/2009.
ωνα με το
3/855468/
του προέ-
Προσω-
διοριστέων
ιδών ΠΕ1,
,», κατόπιν
3/751408/
3ο Προκή-
τασίας του



ΕΓΚΡΙΣΗ

172 προσλήψεις στην Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΟΥ
semmanolidou@e-typos.com

Σε νομοσχέδιο για την Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας που βρίσκεται σε ανοιχτή διαβούλευση περιλαμβάνεται η έγκριση 172 προσλήψεων για τις ανάγκες στελέχωσης του φορέα. Αναλυτικά έχουν εγκριθεί να καλυφθούν: 115 θέσεις εκπαιδευτικής κατηγορίας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ), 42 θέσεις εκπαιδευτικής κατηγορίας Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ), 13 θέσεις εκπαιδευτικής κατηγορίας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ) και 2 θέσεις δικηγόρων με σκέπη έμμισθης εντολής (ΠΕ). Για τις ανάγκες στελέχωσης της Γραμματείας και των Συμβούλων Διοικητή συστήνονται νέτες (5) θέσεις συνεργατών, εκ των οποίων μία

(1) τουλάχιστον θέση πληρούται από υπάλληλο με την ιδιότητα του νομικού συμβούλου. Επίσης, δύναται να συνάπτονται συμβάσεις ορισμένου χρόνου μέσω διαδικασιών και χρηματοδότησης του προγράμματος συμβουλευτικών υπηρεσιών του Διεθνούς Οργανισμού Πολιτικής Αεροπορίας (ICAO), προκειμένου οι τελευταίοι να παρέχουν υπηρεσίες συμβούλου σε τεχνικά, νομικά, αεροπορικά και άλλα θέματα. Με απόφαση του διοικητή της ΑΠΑ δύναται να ανακατανέμονται οι θέσεις ανά εκπαιδευτική κατηγορία προς κάλυψη των επιχειρησιακών αναγκών της Αρχής. Εκ των θέσεων εκπαιδευτικής κατηγορίας ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ, της παρ. 1 και' ελάχιστον ενενήντα οκτώ (98) θέσεις καταλαμβάνονται υποχρεωτικά από επιθεωρητές. Οι νέες αυτές προσλήψεις αναμένεται να δρομολογηθούν μέσα στο 2020. ■



Εως 15/9 οι αιτήσεις για 200 προσλήψεις οπλιτών

▶ Σε εξέλιξη είναι οι αιτήσεις σε 2 προκηρύξεις για 200 προσλήψεις στον Ελληνικό Στρατό. Σύμφωνα με την πρώτη προκηρύσσονται εκατόν πενήντα (150) θέσεις οπλιτών και εφέδρων στο Πολεμικό Ναυτικό (ΠΝ) (ΟΒΑ) για ανακατάταξη ή επανακατάταξη αντίστοιχα για βραχεία περίοδο ενός (1) μέχρι τριών (3) ετών με δυνατότητα παράτασης εφάπαξ για τρία (3) επιπλέον έτη. Η ανακατάταξη οπλιτών και η επανακατάταξη εφέδρων γίνεται στον Κλάδο των Ενόχλων Δυνάμεων που υπηρετούν ή στην εφεδρεία του οποίου ανήκουν. Οι ενδιαφερόμενοι οπλίτες ή έφεδροι, που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα, θα πρέπει να υποβάλουν για την ανακατάταξη ή την επανακατάταξη τους τα δικαιολογητικά έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2020 (όσα υποβληθούν μετά από αυτήν την ημερομηνία θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμα). Παράλληλα με δεύτερη ανακοίνωση προκηρύσσονται πενήντα (50) θέσεις οπλιτών και εφέδρων στις Ομάδες Υποβρυχίων Καταστροφών (ΟΥΚ) του Πολεμικού Ναυτικού (ΠΝ) για ανακατάταξη ή επανακατάταξη αντίστοιχα για βραχεία περίοδο ενός (1) μέχρι τριών (3) ετών με δυνατότητα παράτασης εφάπαξ για τρία (3) επιπλέον έτη. Δικαίωμα υποβολής αίτησης ανακατάταξης ή επανακατάταξης στις Ομάδες Υποβρυχίων Καταστροφών του Πολεμικού Ναυτικού έχουν οι οπλίτες και έφεδροι που πληρούν τα απαιτούμενα, ανεξαρτήτως του Κλάδου στον οποίο υπηρετούν ή στην εφεδρεία του οποίου ανήκουν, καθώς και ανεξαρτήτως Οπλού ή Σώματος για τους υπηρετούντες ή υπηρετήσαντες σε οποιοδήποτε Οπλό ή Σώμα του Στρατού Ξηράς, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η ειδικότητα που τους απονεμήθηκε. Οι ενδιαφερόμενοι οπλίτες ή έφεδροι θα πρέπει να υποβάλουν για την ανακατάταξη ή την επανακατάταξη τους τα δικαιολογητικά έως τις 15 Σεπτεμβρίου 2020.



10 επιστήμονες στην Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών

▶ Σε πλήρη εξέλιξη είναι οι διαδικασίες αίτησης για την προκήρυξη του ΑΣΕΠ 2Ε/2020 (ΦΕΚ 24/20-7-2020/τ. ΑΣΕΠ) που αφορά στην πλήρωση δέκα (10) θέσεων Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου στην Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ). Οι θέσεις είναι: 1 ΠΕ Φαρμακοποιών και 9 ΠΕ Νομικών. Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ με επισυναπτόμενα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου. Οι υποψήφιοι/ες για όλες τις θέσεις ΕΕΠ στην ΑΕΠΠ πρόκειται να απασχοληθούν κυρίως με την επιστημονική υποστήριξη των κλιμακίων κατά την εξέταση των προδικαστικών προσφυγών και των λοιπών ένδικων βοηθημάτων που ασκούνται ενόψει της ΑΕΠΠ και την προετοιμασία εισηγήσεων της ΑΕΠΠ επί ρυθμίσεων που θέτουν ζητήματα έννομης προστασίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων. Επίσης την προετοιμασία της συμμετοχής της ΑΕΠΠ σε συλλογικά όργανα, ομάδες, επιτροπές σε εθνική, ευρωπαϊκή ή διεθνή βάση, με αντικείμενο την έννομη προστασία στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων καθώς και με οποιαδήποτε άλλη εργασία κριθεί απαραίτητη για την εύρυθμη ή/και ασφαλή λειτουργία της ΑΕΠΠ. Η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών λήγει στις 14 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00.

34 στελέχη στην Κοινωνία της Πληροφορίας

▶ Προκηρύχθηκαν 34 θέσεις επιστημονικού προσωπικού στην Κοινωνία της Πληροφορίας (ΚτΠ Α.Ε.) με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου τριετούς διάρκειας, οι οποίες μπορεί να ανανεώνονται μία μόνο φορά. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: Στέλεχος Γενικής Διεύθυνσης Έργων 21, Στέλεχος Τμήματος Κέντρων Δεδομένων & Τεχνικής Υποστήριξης Πληροφοριακών Συστημάτων (Μηχανικός Υποδομών Πληροφορικής) 1, Στέλεχος Τμήματος Λογιστηρίου & Στέλεχος Τμήματος Συμβάσεων 1, Στέλεχος Τμήματος Εταιρικής Πληροφοριακής Υποστήριξης 2, Στέλεχος Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού & Μισθοδοσίας 1, Στέλεχος Πρωτοκόλλου & Αρχείου 1, Στέλεχος Υπηρεσίας Στρατηγικού Σχεδιασμού & Εταιρικής Επικοινωνίας 3 και Στέλεχος Διεύθυνσης Δράσεων Κρατικών Ενισχύσεων 1. Οι ενδιαφερόμενοι για την κάλυψη των θέσεων αυτών καλούνται, εφόσον κατέχουν τα απαιτούμενα ανά ειδικότητα κύρια προσόντα (υποχρεωτικά), να συμπληρώσουν την αίτηση - υπεύθυνη δήλωση για συμμετοχή στην προκήρυξη για πρόσληψη στην Κοινωνία της Πληροφορίας (ΚτΠ Α.Ε.) και να την υποβάλουν με τα απαραίτητα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε., Χανδρή 3, Τ.Κ. 18346 Μοσχάτο, απευθύνοντάς την στη Διεύθυνση Διοίκησης και Οικονομικής Διαχείρισης από τις 10:00 π.μ. έως τις 17:00 (ως ημερομηνία κατάθεσης θεωρείται η ημερομηνία του αριθμού πρωτοκόλλου της Γραμματείας της Εταιρείας). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει στις 5.9.2020 και λήγει στις 14.9.2020.

3 καθαριστριες στον Δήμο Σπετσών

▶ Ο Δήμος Σπετσών ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά τριών (3) καθαριστριών σχολικών μονάδων για την κάλυψη κατεπειγουσών εποχικών αναγκών του δήμου. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι τρεις (3) εργάσιμες ημέρες άρχισε από χτες Δευτέρα 31.08.2020.



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Εκπαιδευτικό προσωπικό στα ΙΕΚ του ΟΑΕΔ

Εκκίνησε χθες και θα συνεχιστεί μέχρι και την Παρασκευή η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής για την πρόσληψη έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου για τα ΙΕΚ του ΟΑΕΔ, έτους κατάρτισης 2020 - 2021. Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης του Ελληνικού Δημόσιου gov.gr, με τους κωδικούς πρόσβασης του TAXISnet στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/katartise-kai-ekpaideutiko-periekhomeno/aiteseoromisthion-ekpaideutikon-iek-oead>. Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Κατάρτιση και εκπαιδευτικό περιεχόμενο → Αίτηση ωρομίσθιων εκπαιδευτικών ΙΕΚ - ΟΑΕΔ.

Κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα να υποβάλει αίτηση είτε για τα ΙΕΚ της Περιφέρειας Αττικής είτε για το/τα ΙΕΚ μίας και μόνον Περιφερειακής Ενότητας για την υπόλοιπη Ελλάδα. Οι υποψήφιοι υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτησή τους, επιλέγοντας το ΙΕΚ πρώτης προτίμησής τους, στο οποίο απαραίτητα πρέπει να προκηρύσσεται είτε ο Ενοποιημένος Κλάδος (ΕΚ) στον οποίο ανήκουν είτε η Ενοποιημένη Ειδικότητα (ΕΕ) είτε ο τίτλος πτυχίου τον οποίο κατέχουν. Ως βασικός τίτλος σπουδών



δίνονται εκείνος με την ειδικότητα του οποίου είναι κάποιος υποψήφιος. Στον βασικό τίτλο σπουδών πρέπει να αναφέρεται η ειδικότητα, η οποία και θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τη παρούσα προκήρυξη, καθώς και η ημερομηνία κατά την οποία ο υποψήφιος κατέστη πτυχιούχος. Σε περίπτωση που ο βασικός τίτλος σπουδών έχει εκδοθεί από εκπαιδευτικό ίδρυμα του εξωτερικού ο υποψήφιος πρέπει να διαθέτει, εκτός από το αντίγραφο του τίτλου σπουδών, και Βεβαίωση Ισοτιμίας και Αντιστοιχίας του τίτλου σπουδών από αρμόδιο φορέα (ΔΟΑΤΑΠ, ΙΤΕ, ΟΕΕΚ κ.λπ.).

Μόρια

Τα μόρια που λαμβάνουν οι υποψήφιοι για τα πτυχία του κλάδου που υποβάλλουν αίτηση είναι: ΠΕ (Πτυχία ΑΕΙ - ΤΕΙ) 09 μόρια. Δίπλωμα ΙΕΚ & Πτυχία Β/θμιας ΤΕ & ΔΕ 05 μόρια. Πτυχίο Ανώτερης Κρατικής σχολής (ωδείο, δραματική τέχνης κ.λπ.) 06 μόρια (από τα ανωτέρω πτυχία προμετράται το ανώτερο, δηλαδή αυτό που λαμβάνει τα περισσότερα μόρια). Εάν ο υποψήφιος είναι υπήκοος χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή τρίτων χωρών με άδεια παραμονής και εργασίας στην Ελλάδα, πρέπει να διαθέτει βεβαίωση ή πιστοποιητικό γνώσης ελληνικής γλώσσας επιπέδου Γ2, σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία. ■

43 νοσηλεύτές στην ΥΠΕ Κρήτης



▶▶ Σαράντα τρεις θέσεις ειδικευμένων νοσηλευτών στη δημόσια υγεία στην κοινοτική νοσηλευτική θα καλύψει η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης. Από τις παραπάνω θέσεις, οι 34 αφορούν υποψηφίους που δεν εργάζονται στον δημόσιο τομέα και 9 θέσεις τους ήδη υπηρετούντες νοσηλεύτες του Δημοσίου. Το 30% των θέσεων κάθε ομάδας θα καλυφθεί από υποψηφίους Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ) και το 70% από υποψηφίους αποφοίτους ΑΤΕΙ. Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων μπορούν να υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση noseidokolita@hc-crete.gr εντός 10 ημερών, με λήξη την Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου. Μετά την κατάθεση της αίτησής τους θα ενημερώνονται ηλεκτρονικά για την παραλαβή της. Έχουν δικαίωμα υποβολής δικαιολογητικών και διαδικτυακής αίτησης εγγραφής τους, η οποία επέχει και θέση υπεύθυνης δήλωσης, στους καταλόγους μίας μόνο Υγειονομικής Περιφέρειας. Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τις προϋποθέσεις, τα απαραίτητα δικαιολογητικά και τη διαδικασία επιλογής για τη λήψη ειδικότητας μπορούν να αναζητηθούν στην ιστοσελίδα της 7ης ΥΠΕ Κρήτης www.hc-crete.gr/Για τον Πολίτη-Ειδικευση Νοσηλευτών.

13 θέσεις στον Δήμο Χερσονήσου

▶▶ Ο Δήμος Χερσονήσου ανακοινώνει την πρόσληψη 13 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 4 μηνών. Θα προσληφθούν: ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων 5, ΔΕ Διοικητικού 4, ΔΕ Ηλεκτρολόγων 1, ΔΕ Χειριστών Μηχανήματος Εργο (Καλαθοφόρο Οχήματος) 1 και ΠΕ Διοικητικού 2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση αυτοπροσώπως στα γραφεία του Δήμου Χερσονήσου [Δ/ση: Γούρνες (εντός της πρώην αμερικανικής βάσης Γουρνών)], τηλ. 281 3404614, είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και συγκεκριμένα στο e-mail: dimos@hersonisos.gr. Πληροφορίες στο τηλ. 281 3404614. Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν την αίτησή τους και τα δικαιολογητικά έως και αύριο 02/09/2020.



6 στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής

▶▶ Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής ανακοινώνει την πρόσληψη έξι (6) ατόμων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για χρονικό διάστημα 2 μηνών και με δυνατότητα παράτασης. Θα προσληφθούν: 1 ΠΕ Αρχαιολόγων, 1 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, 2 ΔΕ Εξειδικευμένων Εργατοτεχνιτών και 2 ΥΕ Εξειδικευμένων Εργατών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Πανός 16, Τ.Κ. 105 55 (Πλάκα) Αθήνα, απευθύνοντάς την υπ' όψιν κ. Ελισάβετ Αλβανού ή Χριστίνας Κούστα (τηλ. επικοινωνίας: 210 3213571) έως και 09-07-2020.

9 υπάλληλοι στον Κοινωνικό Οργανισμό Δήμου Πατρέων

▶▶ Το ΝΠΔΔ «Κοινωνικός Οργανισμός Δήμου Πατρέων» ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά εννέα (9) ατόμων, για την υλοποίηση της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πατρέων» και τη λειτουργία Παραρτήματος Ρομά στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2014 - 2020» - ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «Πρόωθηση της Κοινωνικής Ένταξης - Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» - τίτλος: «Κέντρα Κοινότητας», στο ΝΠΔΔ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ» που εδρεύει στην Πάτρα Ν. Αχαΐας, και συγκεκριμένα τους εξής: 4 ΠΕ ή ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός, 1 ΠΕ Ψυχολόγος, 1 ΠΕ Κοινωνιολόγος, 1 ΠΕ/ΤΕ Οικονομικός, 1 ΤΕ Επισκέπτης Υγείας και 1 ΔΕ Διαμεσολαβητής. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.5 και να την υποβάλουν, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου prokinitis.kenkoinoi.patras@gmail.com είτε ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΝΠΔΔ «ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ», Γούναρη 76, Τ.Κ. 262 24 ΠΑΤΡΑ (τηλ. επικοινωνίας: 2614-409978 και 2610 390961).





Σημαντικές αλλαγές στον τρόπο πρόσληψης προσωπικού στο Δημόσιο, τόσο για τους μόνιμους όσο και για τους εποχικούς, φέρνει το νέο νομοσχέδιο του υπουργού Εσωτερικών Τάκη Θεοδωρικάκου που παρουσιάστηκε χθες κατά τη συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου.

Οι βασικοί άξονες του νομοσχεδίου περιλαμβάνουν την υιοθέτηση νέου θεσμικού πλαισίου στην κατεύθυνση της ενίσχυσης και ενδυνάμωσης του ΑΣΕΠ.

Και αυτό στο πλαίσιο της στρατηγικής επιλογής της κυβέρνησης για διαφάνεια, λογοδοσία, χρηστή διοίκηση και βέλτιστη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού του Δημοσίου. Η αναγκαιότητα της μεταρρύθμισης προκύπτει από τα προβλήματα που επισημαίνονται στις ετήσιες εκθέσεις της Ανεξάρτητης Αρχής, αλλά και από τις διαμορφούμενες συνθήκες (π.χ. πανδημία) των απαιτήσεων από τον δημόσιο υπάλληλο του σήμερα αλλά και των επόμενων ετών.

Η συγκεκριμένη μεταρρυθμιστική πρωτοβουλία εστιάζει στον ανασχεδιασμό και εκσυγχρονισμό των διαδικασιών πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ τόσο για το τακτικό προσωπικό όσο και για το προσωπικό ορισμένου χρόνου πάνω στους ακόλουθους άξονες:

1. Ο κατάλληλος άνθρωπος στην κατάλληλη θέση.
2. Διεξαγωγή γραπτών δοκιμασιών Γνώσεων, Δεξιοτήτων και Προσωπικότητας.
3. Διακρίβωση δεξιοτήτων και στοιχείων προσωπικότητας των υποψηφίων δημοσίων υπαλλήλων.
4. Ηλεκτρονικοποίηση διαδικασιών και ανάπτυξη διαλειτουργικότητας μεταξύ ΑΣΕΠ και εμπλεκόμενων στις επιμέρους διαδικασίες φορέων που παρέχουν «στοιχεία-εισορές» στις διαδικασίες ΑΣΕΠ.
5. Σύμπτυξη χρόνου ολοκλήρωσης διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού μέσω ΑΣΕΠ ώστε ο χρόνος που



Ο υπουργός Εσωτερικών Τάκης Θεοδωρικάκος.



ΝΕΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Αλλαγές στον τρόπο πρόσληψης προσωπικού με ενίσχυση του ΑΣΕΠ

μεσολαβεί μεταξύ υποβολής αιτήματος του φορέα και ανακοίνωσης του πίνακα διοριστέων να μην υπερβαίνει το ένα έτος.

6. Κατάργηση των ειδικών διατάξεων που θεσπίζουν αποκλίνουσες διαδικασίες ή μοριοδοτήσεις με κατεύθυνση την ενιαία διαδικασία.

7. Μείωση διοικητικού βάρους ΑΣΕΠ μέσα από τη δόμηση μιας στιβαρής, ενιαίας και προγραμματισμένης διαδικασίας.

8. Ενδυνάμωση του ΑΣΕΠ τόσο ως προς το στελεχιακό δυναμικό όσο και τους συμβούλους προκειμένου να καταστεί δυνατή η μέριμνα αποδοτικότητας άσκηση του έργου του.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ

Παράλληλα, στο ίδιο νομοσχέδιο προβλέπεται νέο πλαίσιο επιλογής διοικήσεων δημοσίου τομέα, κατόπιν εισήγησης του Υπουργού Επικρατείας κ. Γιώργου Γεραπετρίτη, με βασικές κατευθύνσεις τις εξής: Θέσπιση ενός σύγχρονου πλαισίου επιλογής από την κυβέρνηση των διοικήσεων των νομικών προσώπων δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου, προκειμένου να διασφαλισθεί η ουσιαστική τήρηση των συνταγματικών αρχών της ισότητας και της αξιοκρατίας. Καίρια συμπλήρωση της νομοθετικής πρωτοβουλίας της κυβέρνησης για το Επιτελικό Κράτος: Η αποσύνδεση της κυβέρνησης από τη Διοίκηση, μέσω της αναγνώρισης κρίσιμων αρμοδιοτήτων στους Γενικούς Διευθυντές και τους Υπηρεσιακούς Γραμματείς των Υπουργείων, συμπληρώνεται με την πρόβλεψη μιας αξιοκρατικής διαδικασίας επιλογής των διοικήσεων των νομικών προσώπων δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου.

Ολοκληρώνονται έτσι οι προϋποθέσεις για τη θεσμική επανεκκίνηση της Δημόσιας Διοίκησης που συμβάλει στην εδραίωση μιας νέας σχέσης εμπιστοσύνης με τους πολίτες και τις επιχειρήσεις και στην κοινωνική ανάπτυξη της χώρας. Η διαμόρ-

φωση της διαδικασίας έχει στηριχθεί κατά βάση στη διαδικασία επιλογής των Υπηρεσιακών Γραμματέων των Υπουργείων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4622/2019 και περιλαμβάνει: Εκ των προτέρων αποκλεισμό από τη διαδικασία επιλογής όσων δεν μπορούν να διοριστούν ως δημόσιοι υπάλληλοι σύμφωνα με τις διατάξεις του Υπαλληλικού Κώδικα. Ελάχιστοι απαιτούμενα προσόντα συμμετοχής, χωρίς να αναγνωρίζεται εκ των προτέρων προτεραιότητα σε υποψηφίους με συγκεκριμένα χαρακτηριστικά, όπως στους προερχόμενους από τον δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα.

Προεπιλογή από ειδική πενταμελή Επιτροπή Επιλογής Στελεχών του Δημοσίου που συντάσσει κατάλογο των τριών επικρατέστερων υποψηφίων. Μοριοδότηση τριών ομάδων κριτηρίων: εκπαιδευτικών, εμπειρίας και δομημένης συνέντευξης.

Τελική επιλογή με απόφαση του οικείου υπουργού μεταξί των τριών υποψηφίων που συμπεριλαμβάνονται στον ανωτέρω κατάλογο. Οι ρυθμίσεις αυτές θα ενταχθούν στο νομοσχέδιο του υπουργείου Εσωτερικών για την ιθαγένεια, το οποίο βρίσκεται σε δημόσια διαβούλευση, θα ψηφιστεί εντός του Σεπτεμβρίου και θα τεθεί σε εφαρμογή από την 1η Οκτωβρίου 2020. ■

7 θέσεις στο Γ.Ν. «Βενιζέλιο-Πανάκειο»

▶ Την πρόσληψη επτά υπαλλήλων προωθεί το Γενικό Νοσοκομείο «Βενιζέλιο-Πανάκειο». Οι ενδιαφερόμενοι για τις θέσεις πρέπει να πληρούν τις τυπικές και ουσιαστικές προϋποθέσεις που θέτει η προκήρυξη, ξεχωριστά για κάθε ειδικότητα. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: ΠΕ Ιατρών Παιδοψυχιάτρων 1, ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας 2, ΤΕ Επισκεπτών Υγείας 1, ΠΕ Ιατρών Ειδικότητας Ψυχιατρικής 1, ΠΕ Ψυχολόγων 1 και ΤΕ Νοσηλευτικής 1. Η κατάθεση των αιτήσεων θα γίνεται ηλεκτρονικά έως και 07/09/2020.

140 προσλήψεις στο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

▶ Στην πρόσληψη 140 ατόμων διδακτικού προσωπικού διακοσίων εξήντα έξι (266) υπό πρόσληψη Συνοριακών Φυλάκων Ορισμένου Χρόνου στην Ελληνική Αστυνομία εκπαιδευτικής περιόδου 2020 προχωρά το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Η υποβολή των αιτήσεων με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την πρόσληψη θα γίνεται μέχρι την 14:00' ώρα της Τετάρτης 2 Σεπτεμβρίου 2020, προσωπικά από τους υποψηφίους ή από εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους τους στο Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων (ΚΕΣΦ) Διυμητοείου.



121 στους παιδικούς σταθμούς του ΟΑΕΔ

▶ Ο ΟΑΕΔ ανακοινώνει την πρόσληψη 121 ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των βρεφονηπιακών παιδικών σταθμών του ΟΑΕΔ εντός του Νομού Αττικής και των Νομών Αττολο-ακαρανανίας, Αρτας, Αχαΐας, Δράμας, Ευρυτανίας, Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Θεσπρωτίας, Ιωαννίνων, Καβάλας, Καρδίτσας, Λάρισας, Μεσσηνίας, Ξάνθης, Ροδόπης, Σερρών, Τρικάλων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση-υπεύθυνη δήλωση (ηλεκτρονική) στον ΟΑΕΔ αποκλειστικά μέσω της ψηφιακής πύλης του Ελληνικού Δημοσίου www.gov.gr.

15 στη ΔΕΥΑ Ηρακλείου

▶ Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης-Αποχέτευσης Ηρακλείου (ΔΕΥΑΗ) ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαπέντε (15) ατόμων ως εξής: 1 ΠΕ Οικονομολόγου, 1 ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, 1 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, 1 ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών, 4 ΔΕ Τεχνιτών (Υδραυλικών), 1 ΔΕ Χειριστών Χωματουργικών Μηχανημάτων, 1 ΔΕ Ηλεκτροτεχνιτών και 5 ΥΕ Εργατών. Τηλ. επικοινωνίας: 2810 529388, 2810 529389.

12 βρεφονηπιοκόμοι στον Δήμο Μεταμόρφωσης

▶ Ο Δήμος Μεταμόρφωσης ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δώδεκα (12) ατόμων ως εξής: 3 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, 4 ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων, 1 ΥΕ Βοηθών Μαγειρίων, 1 ΥΕ Τραπεζοκόμων και 3 ΥΕ Καθαριστών/ Καθαριστριών. Τηλ.: 2132012900.



ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Εργαζόμενοι συνταξιούχοι: Τι ισχύει για την επικουρική και την περικοπή της σύνταξης

Διευκρινίσεις και οδηγίες προς τους εργαζόμενους συνταξιούχους παρέχονται με εγκύκλιο της 17/8/20 του e-ΕΦΚΑ μετά και τη μείωση του «πέναλτι» από το 60% στο 30%. Επειδή το θέμα αυτό ενδιαφέρει εκατοντάδες οδηγούς και αυτοκινητιστές, παραθέτουμε τη σχετική εγκύκλιο του ΕΦΚΑ, καθώς και το άρθρο 27 του ν. 4387/20 στο οποίο αναφέρονται οι παρακάτω διευκρινίσεις:

Έναρξη εφαρμογής

Οι διατάξεις του άρθρου 27 του Ν.4670/2020 εφαρμόζονται στους συνταξιούχους λόγω γήρατος όλων των ενταχθέντων στον e-ΕΦΚΑ φορέων οι οποίοι είτε έχουν αναλάβει εργασία ή ιδιότητα ή δραστηριότητα πριν την 29.2.2020 ή θα αναλάβουν εργασία ή αυτοαπασχόληση μετά την ισχύ του ν. 4670/2020, δηλαδή από 29.2.2020, εφόσον για την εργασία ή την ιδιότητα ή τη δραστηριότητα προκύπτει υποχρέωση ασφάλισης στον e-ΕΦΚΑ, σύμφωνα με τις σχετικές γενικές ή ειδικές ή καταστατικές διατάξεις των πρώην φορέων που εντάχθηκαν στον e-ΕΦΚΑ.

Η καταβαλλόμενη στον απασχολούμενο επικουρική σύνταξη αναστέλλεται ή περικόπεται μόνο εφόσον προκύπτει υποχρέωση ασφάλισης στον Κλάδο Επικουρικής Ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ (τ. ΕΤΕ-ΑΕΠ).

Συνταξιούχοι που είχαν αναλάβει εργασία ή δραστηριότητα πριν την

13/05/16 (έναρξη ισχύος ν. 4387/16) και εξαιρούνταν από την εφαρμογή του αρ. 20 του ν. 4387/16 σύμφωνα με ειδικότερες διατάξεις, οι οποίοι εξακολουθούν να εργάζονται, υπάγονται στις διατάξεις του παρόντος από 01.03.2022.

Επισημαίνεται ότι στους απασχολούμενους συνταξιούχους λόγω αναπηρίας / ανικανότητας δεν έχουν εφαρμογή οι κοινοποιούμενες διατάξεις (άρθρο 27 του Ν. 4670/20), αλλά εφαρμόζονται οι διατάξεις της νομοθεσίας των εντασσομένων στον e-ΕΦΚΑ φορέων.

Η αναστολή/ περικοπή της σύνταξης λαμβάνει χώρα για όσο χρονικό διάστημα ο συνταξιούχος απασχολείται και για την εργασία του αυτή έχει την υποχρέωση καταβολής εισφορών στους Κλάδους Κύριας & Επικουρικής Ασφάλισης του e-ΕΦΚΑ. Από την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου δεν υφίσταται η δυνατότητα αναλογικής περικοπής της σύνταξης βάσει των ημερών απασχόλησης ανά μήνα. Ως εκ τούτου το ποσό της σύνταξης, που λαμβάνει ο συνταξιούχος που εμπύπτει στο πεδίο εφαρμογής του άρθρου 27 του εν λόγω νόμου, καταβάλλεται μειωμένο κατά 30% για όλο το χρονικό διάστημα (μήνες) για το οποίο προκύπτει υποχρέωση ασφάλισης.

Β. Καταβολή Εισφορών – Αξιοποίηση χρόνου ασφάλισης

Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου

27, κατά το χρόνο απασχόλησης του συνταξιούχου καταβάλλονται, ανάλογα με την αναληφθείσα απασχόληση, εργασία ή ιδιότητα, οι προβλεπόμενες ασφαλιστικές εισφορές των άρθρων 38, 39 ή 40 του ν. 4387/16, όπως ισχύουν.

Ο απασχολούμενος συνταξιούχος υποχρεούται στην καταβολή εισφορών ασθένειας, ενώ γίνεται και η σχετική παρακράτηση από την σύνταξη του. Οι απασχολούμενοι συνταξιούχοι που υπάγονται για παροχή υγειονομικής περίθαλψης εκτός ΕΟΠΥΥ, δεν καταβάλλουν διπλή εισφορά συνταξιούχων και απασχολούμενων, αλλά εξακολουθούν να ισχύουν τα προβλεπόμενα από τους κανονισμούς των φορέων ασθένειας που έχουν διατηρήσει την αυτοτέλειά τους.

Οι καταβληθείσες εισφορές χρησιμοποιούνται για την προσαύξηση του ανταποδοτικού μέρους της κύριας σύνταξης και της επικουρικής σύνταξης των ανωτέρω συνταξιούχων.

Οι συνταξιούχοι υποχρεούνται πριν αναλάβουν εργασία ή αυτοαπασχοληθούν, να το δηλώσουν στους Ασφαλιστικούς τους Οργανισμούς. Παράρτηψη της δήλωσης συνεπάγεται καταλογισμό σε βάρος του συνταξιούχου ποσού ίσου με το ύψος 12 μηνιαίων συντάξεων.

Το οφειλόμενο ποσό δύναται να αποπληρωθεί με παρακράτηση του 1/4 της κύριας σύνταξης (ΚΕΔΕ). Αναφορικά με το ποσό οφειλές της επικουρικής σύνταξης δύναται να αποπληρωθεί με συμψηφισμό του συνόλου της επικουρικής ή και του εφάπαξ (αρθ. 46, του ν. 4670/20), άλλως το ποσό της οφειλής εισπραττέται σύμφωνα με τις διατάξεις του ΚΕΔΕ.

Απασχόληση συνταξιούχων

1.α. Στους εξ ιδίου δικαιώματος συνταξιούχους του Ε.Φ.Κ.Α., οι οποίοι έχουν ήδη αναλάβει ή αναλαμβάνουν από της δημοσίευσης του νόμου εργασία ή αποκτούν ιδιότητα ή δραστηριότητα υποχρεωτικώς υπακτέα στην ασφάλιση του Ε.Φ.Κ.Α., οι ακαθάριστες συντάξεις κύριας και επικουρικής καταβάλλονται μειωμένες κατά ποσοστό 30% για όσο χρονικό διάστημα απασχολούνται ή διατηρούν την ιδιότητα ή τη δραστηριότητα.

Οι συνταξιούχοι, οι οποίοι - ►► σελ. 16





■ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Εργαζόμενοι συνταξιούχοι: Τι ισχύει για την επικουρική και την περικοπή της σύνταξης

▶▶ από σελ. 14

οι είχαν αναλάβει πριν την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου εργασία ή είχαν αποκτήσει ιδιότητα ή δραστηριότητα υποχρεωτικώς υποκτέα στην ασφάλιση η οποία συνεχίζεται και για τους οποίους προβλέπονταν εξαιρέση από το άρθρο 20 του ν. 4387/2016, καθώς και από τις προϊσχύουσες αυτού διατάξεις, υπάγονται στις διατάξεις του παρόντος άρθρου από την 1.3.2021.

β. Στο ποσό της ακαθάριστης σύνταξης/συντάξεων δεν συμπεριλαμβάνονται το εξωιδρυματικό επίδομα των διατάξεων των παραγράφων 1 και 2 του άρθρου 42 του ν. 1140/1981 (Α' 68) όπως ισχύει, και το επίδομα ανικανότητας των διατάξεων του άρθρου 54 του π.δ. 169/2007 (Α' 210).

2. Για τους συνταξιούχους λόγω αναπηρίας εφαρμόζονται οι διατάξεις των εντασσόμενων στον Ε.Φ.Κ.Α. φορέων.

3. α. Για το χρονικό διάστημα απασχόλησης του συνταξιούχου καταβάλλονται

β. Οι συνταξιούχοι πρώην φορέων κύριας ασφάλισης ή του Δημοσίου που είχαν αναλάβει ή αναλαμβάνουν δραστηριότητα για την οποία υπάγονται στην ασφάλιση του πρώην ΟΓΑ καταβάλλουν την ασφαλιστική εισφορά του άρθρου 40.

4. Κατ' εξαίρεση των ανωτέρω ρυθμίσεων δεν μειώνεται το ποσόν της σύνταξης:

α. Των συνταξιούχων του ΟΓΑ εφόσον ασκούν απασχόληση υποκτέα στην ασφάλιση του πρώην ΟΓΑ.

β. Των ψυχικά ασθενών του άρθρου 23 του ν. 4488/2017 (Α' 176).

γ. Των συνταξιούχων με βάση τον ν. 612/1977 (Α' 164) και τις διατάξεις που παραπέμπουν σε αυτόν.

δ. Των συνταξιούχων του τετάρτου εδαφίου της περίπτωσης α' της παραγράφου 1 των άρθρων 1 και 26 του π.δ. 169/2007 (Α' 210).

ε. Όσων λαμβάνουν το εξωιδρυματικό

ή είναι ανίκανο για κάθε βιοποριστική εργασία.

ζ. Των προσώπων που αναφέρονται στην παράγραφο 3 του άρθρου 4 του ν. 4387/2016.

η. Των συνταξιούχων άλλων φορέων και του Δημοσίου, εφόσον το ετήσιο εισόδημά τους από απασχόληση στον αγροτικό τομέα ως αγροτών, μελισσοκόμων, κτηνοτρόφων, πτηνοτρόφων και αλιέων δεν υπερβαίνει το ποσό των δέκα χιλιάδων (10.000) ευρώ.

5. Ο συνταξιούχος που αναλαμβάνει μισθωτή εργασία ή αυτοαπασχολείται δύναται να αξιοποιήσει τον χρόνο της ασφάλισής του. Για το χρονικό διάστημα της απασχόλησης του συνταξιούχου δύναται κατόπιν αιτήσεώς του να χορηγείται για την κύρια σύνταξη ποσό, που προκύπτει με βάση τα ποσοστά αναπηρώσεως και τις συντάξιμες αποδοχές και μόνο για το χρονικό διάστημα της απασχόλησης ως συνταξιούχου.

Για την επικουρική σύνταξη χορηγείται ποσό που προκύπτει με βάση τον υπολογισμό της επικουρικής σύνταξης και μόνο για το χρονικό διάστημα της απασχόλησης μετά τη συνταξιοδότηση, σύμφωνα με το άρθρο 96.

6. Για τους απασχολούμενους συνταξιούχους κατά την 12η.5.2016, οι οποίοι συνέχισαν απασχολούμενοι χωρίς διακοπή και μετά την έναρξη ισχύος του ν. 4387/2016 (Α' 85) όλος ο χρόνος εργασίας ή η αυτοαπασχόληση ή μέρος αυτού αξιοποιείται σύμφωνα με τα ανωτέρω, εφόσον από τις προϊσχύουσες διατάξεις προβλέπονταν αξιοποίηση του χρόνου απασχόλησης.

7. Οι συνταξιούχοι της παραγράφου 1 υποχρεούνται, πριν αναλάβουν εργασία ή αυτοαπασχοληθούν, να δηλώσουν τούτο στον φορέα κύριας ασφάλισης του Ε.Φ.Κ.Α., καθώς και στο Ε.Τ.Ε.Α.Ε.Π. Παράλειψη της δήλωσης συνεπάγεται καταλογισμό σε βάρος του συνταξιούχου ποσού ίσου με το ύψος δώδεκα (12) μηνιαίων συντάξεων.

Το ποσό της οφειλής δύναται να αποπληρωθεί με παρακράτηση έως του ποσού του ενός τετάρτου από την κύρια σύνταξη και για την επικουρική σύμφωνα με το άρθρο 46 του παρόντος νόμου.

Άλλως εισπράττεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Εισπράξεως Δημοσίων Εσόδων (ΚΕΔΕ) (ν.δ. 356/1974 Α' 90). **IT&T**



για τον μισθωτό συνταξιούχο και τον αυτοτελώς απασχολούμενο ή ελεύθερο επαγγελματία ή υπαγόμενο στη ασφάλιση του ΟΓΑ, με την επιφύλαξη της περίπτωσης α' της παραγράφου 4 οι προβλεπόμενες ασφαλιστικές εισφορές των άρθρων 38 ή 39 ή 40 αντιστοίχως.

επίδομα ή το αντίστοιχο επίδομα του άρθρου 54 του π.δ. 169/2007 (Α' 210).

στ. Των πολύτεκνων, των οποίων το ένα τουλάχιστον των τέκνων είναι ανήλικο ή σπουδάζει σε ανώτερες ή ανώτατες σχολές και έως τη συμπλήρωση του εικοστού τετάρτου έτους της ηλικίας του